





Память

В поисках гармонии между прошлым и настоящим

Зейлун ТОПГРОВ, писатель.

Тот, кто знал Эльберда Мальбахова, вспоминает его особым чувством уважения и братской любви. Порой не верится, что он ушел из нас...

налист, прозаик и критик, он всегда оставался искателем гармонии между прошлым и настоящим, человеком и обществом...

Углубленная работа мысли, высокий уровень самооценки и оценки окружающего мира способствовали тому, что он умел правильно синтезировать в своей духовной жизни...

Известно, что сверкавказские писатели, обратившись к историческому прошлому своих народов, в 1970-1990 годы подошли к существенным конструктивным изменениям в композиции повествования...

Натурой, тружеником, все в творческой деятельности, Эльберд вызывал к себе уважение друзей скромностью, умением удовлетворять своим амбициям...

Молодежная политика

Андрей Худолеев призвал ломать стереотипы

Расул ОЛМЕЗОВ

В КБСГА прошел семинар под названием «Правовой статус молодежи в современной России и основы самоуправления», организованный Региональным отделением молодежного клуба «Многонациональная Россия»...

Последние годы Президент России уделяет особое внимание молодежи, что в нашей республике молодые люди отличаются стремлением к профессиональному и общественному росту...

Тема дня

Живем по человеческим законам

(Окончание. Начало на 1-й с.)

Поздравляя, дети обзавелись семьями. Руслан живет в Москве, Наталья — в Санкт-Петербурге, а Людмила осталась с мамой...

существенный провал — не передали ни знание татарского языка, ни владение традициями кабардинского общества. Руслан и Людмила общались с родными ребятами разных национальностей и, конечно, использовали язык межнационального общения...

нее видел для жителя Кавказа казаться странным — мы привыкли, что соседи всегда рядом — поддерживают в трудную минуту, разделяют радость. И решила я пойти на контакт первой...

соседями в том далеком селе, я старалась убедить их, что жить в достатке можно и в равнине, и в горах. Везде есть условия для выращивания овощей и фруктов, занимается животноводством. Главное, не лениться...

Межкультурный диалог этносов - в действии

(Окончание. Начало на 1-й с.)

Было отмечено, что межэтнические конфликты, которые в последние годы вспыхивают все чаще, показывают насколько важно поддерживать баланс в сфере межнациональных отношений. Ответственность за это лежит на плечах лидеров этнических общностей...

В Татарстан, к брату в деревню, Флора Махмудова навещает регулярно, сдает экзамены на работу и у нас, в Кабардино-Балкарии. Приезжая на лето, года два с соседями практически не общалась, да и они не проявляли ко мне особого интереса...

Дипломы победителям конкурса вручил министр по делам молодежи и спорта Кабардино-Балкарской Республики Борис Паштов. Первое место получил украинский ННЦ «Динпро»...

Горячая трибуна библиотекаря

Ирина БОГАЧЕВА

Минут десять дети слушали взрослых, а потом стали задавать вопросы и вести диалог, что, волнует молодых людей. Темой встречи, которая состоялась в Центральной библиотеке города Нальчика, стали детская безработица и беззащитность...

ными явлениями в нашем обществе невозможно только силами правоохранительных структур и государственных органов. В работе по профилактике правонарушений должны принимать участие педагоги, сотрудники учреждений культуры...

табельные вопросы, но они для молодежи слишком дороги. Активных отъездов, спортивные соревнования открыты в воздухе, танцы на городских площадях и в микрорайонах не потребуют много денег...

Образование

Школьные инспекторы помогут социальным педагогам?

Инна КУЖЕВА

На базе Республиканского двора творчества детей и молодежи состоялась совещание, посвященное профилактике правонарушений школьников инспекторами милиции в образовательных учреждениях республики...

накладывания с ними эффективного взаимодействия и сотрудничества. Заставитель начальника департамента образования Нальчика Марина Сотникова обратила внимание на то, что школьный инспектор должен уметь разбираться во многих проблемах и помогать их решать...

Марина Сотникова особое внимание уделила вопросам обучения школьных инспекторов, отметив, что школьный инспектор милиции видится не только как специалист, призванный защитить и уберечь детей от преступлений, но и как профессионал, которому свойственна преемственность традиций и новизна в работе.

НОВОСТИ Северо-Кавказского федерального округа

ЮЖНЫЙ ЭКСПРЕСС

УНИЧОЖЕН ГЛАВЯР Республика Дагестан

Группы боевиков блокировали в частном доме на территории дачного общества на окраине Магаса-Кала. Когда сотрудники правоохранительных органов предложили преступникам сдаться, те в ответ начали стрелять. В числе убитых оказался боевик ополченской кавалерии Северо-Кавказского федерального округа Магомед Далгаев.

ДОГОВОРИЛИСЬ О 14 млн рублей в месяц Республика Ингушетия

Администрация Волгоградской области и судимость Ингушетии подписали соглашение о сотрудничестве в сфере экономики, образования, здравоохранения, культуры, спорта, молодежной политики. В рамках соглашения стороны будут осуществлять совместные мероприятия и реализовывать проекты в сфере межрегионального сотрудничества.

ПОГОВОРИЛИ НА УЛУЧШЕНИЕ КАЧЕСТВА ЖИЗНИ Кабардино-Балкария

Жизненно важные сферы деятельности по линии между абдедин-ангусской и герфордской пород, приобретенные в конце прошлого года на закупку племенного поголовья в результате аукциона около 200 млн рублей, из которых 150,8 млн рублей — из федерального бюджета и 49,2 млн рублей — из бюджета Кабардино-Балкарии. — сообщил глава Минсельхоза КБР Ахмет Семенов. По его словам, за счет этих средств в 2010 году приобретено 1650 племенных телок абдедин-ангусской породы и 160 нетелей герфордской породы.

ПОДСЧИТАЛИ КОРРУПЦИОННЫЙ УЩЕРБ Республика Северная Осетия-Алания

Сумма материального ущерба, причиненного в результате коррупционных правонарушений в правоохранительных органах в 2010 году составила 144 млн рублей, тогда как в 2009 году — 125 млн рублей. В рамках борьбы с коррупцией в Кабардино-Балкарии республикой Владимир Векшина.

НА МАРШЕ? Ставропольский край

Старовосский край. Старовосские получили более двести млрд руб. на реализацию краевой программы развития здравоохранения в 2011-2012 гг. Из них 5,8 млрд руб. будет выделено на строительство объектов обязательного медицинского страхования, сообщает пресс-служба краевого министерства. В 2011-2012 гг. в государственные учреждения здравоохранения поступит новое лечебное оборудование на сумму около 770 млн руб. Будет повышена зарплата медицинских работников, в том числе специалистов смежных специальностей.

ЗА РУЛЕМ УЖЕ НЕ КУРАТ Чеченская Республика

Здесь решили в целях повышения безопасности массовых мероприятий вводить запрет для рулей, а нарушители запрета будут отстранены от работы. Приказ распространяется на всех водителей общественного транспорта республики. Первый в республике 800 человек, вторых — около 500 тысяч. — Нас заставили пойти на такое решение, поскольку жалоб на аварии за последние годы стало в разы больше, — сказал представитель администрации Чеченской Республики Саид-Эмин Давханов. — Особое внимание обращаем на водителей такси, так, кто ездит с маленькими детьми...

42-93-96 ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА 42-93-96

Уважаемые потребители электрической энергии г. Нальчика! В соответствии с Правилами функционирования переходный период формирования электроэнергетики, утвержденными постановлением Правительства РФ от 31.08.2006 г. № 509...

ХОРЕОГРАФИЧЕСКАЯ ШКОЛА БРАТЪЕВ АБИДОВИХ объявляет набор на курсы национального танца. Дети с 9 до 16 лет, взрослые с 17 лет. Если вы хотите стать артистом, скорректировать фигуру, выработать идеальную осанку, легкую, изящную походку, научиться красиво и грамотно танцевать, школа красоты и грации ждет вас!

Утеряны медицинские документы в зеленой папке в районе ул. Горького, Пермякова и пр. Ленина. Убедительно прошу вернуть за вознаграждение. Обр.: 8-905-436-33-50, 8-928-078-23-53.

Государственное учреждение Управление вневедомственной охраны при МВД по КБР объявляет набор граждан на службу в подразделение вневедомственной охраны республики, прошедших воинскую службу, в возрасте до 35 лет, при наличии полного (среднего) образования, являющихся гражданами Российской Федерации. Обращаться: г. Нальчик, ул. Шаульшинская, 1 «А». Тел. (8662) 75-19-09.

Над чем работаете?

Наночастицы меняют оптические свойства материалов



Серго Роханашвили - доктор физико-математических наук, профессор кафедры материалов и компонентов твердотельной электроники факультета микроэлектроники и компьютерных технологий КБГУ.

бром масштаба, как бы мы ни рассматривали эти горы, их суть не меняется - они остаются горами. Этот объект - типичный фрактал. Он не описывается простыми линиями, это не треугольник, не квадрат и не окружность. Это некая линия, формула которой неизвестна.

С точки зрения физики такой странный объект будет обладать странными физическими свойствами, прежде всего тепловыми, оптическими и механическими.

Культура

В руках юных кукловодов ожили любимые герои

Сказочные герои получили «прописку» в библиотеке станции Екатеринбургской Пролетарского района КБР, сообщает Ирина Мульда из пресс-службы муниципальной администрации Пролетарского района.



мались увлекательной арифметикой. Сказочная фиеста завершилась, а у зрителей возникло и один и тот же вопрос: когда будет следующий спектакль и по какой сказке? В ближайшие дни работники культуры и юные артисты начнут репетировать сказку «Маша и медведь».

Ситуация

Договор найма вместо ордера на квартиру

Лана КЕШ. Татьяна Д. проработала на одном предприятии более десяти лет. Стояла в очереди на получение жилья, и когда она пошла, ее семье выделили квартиру. К тому времени она уже сфокусировалась и весь жилищный фонд перешел в ее собственность.

причин на выселение. В финансово-лицевом счете на квартиру указывалось, что жилье предоставлялось в целях улучшения жилищных условий семьи. Стала следовала absurdность предложения, что такое улучшение только жет быть предоставлено семье только на два года? Это нарушило бы не только нормы жилищного законодательства, но и конституционные права граждан на жилье.

Криминал

Продолжаются масштабные поиски преступников

Правоохранительными органами КБР продолжают поиски преступников, второго февраля совершивших вооруженное нападение на пятерых офицеров УГИБДД в г. Чегема.

В поселке Мир обнаружена автомашина ВАЗ-2110 г/л О 658 ВН 07, на которой скрылись преступники. Установлено, что транспортное средство принадлежит жителю г. Чегема, занимающему частным извозом. Преступники завладели машиной под угрозой применения оружия.

Пронсшествие

Муляж с водой вместо взрывного устройства

Вчера в 9.25 в дежурную часть УВД по г. Нальчику поступило сообщение о том, что на территории автовокзала №1 пол у АЗС обнаружены три обмотанные скотчем пластмассовые бутылки, сообщат пресс-служба МВД по КБР.

В поисковых мероприятиях по обнаружению и задержанию преступников задействованы спецподразделения. На административных границах, вокзалах усилены досмотровые мероприятия.

Молодежь XXI века

Добро возвратится

Программа «Право на счастье» активистов молодежного центра «Мир», действующего в средней школе с Ашугер Черковского района признана одной из лучших по итогам республиканского конкурса социальных проектов.

На реализацию проекта школьникам выделено 28 тысяч рублей, купили игрушки, детские коляски, одежду, кухонную посуду и одежду подарки в Дом ребенка.



Для тех, кто хочет стать военным

Военный комиссарат КБР проводит набор кандидатов для обучения в военных образовательных учреждениях высшего профессионального образования МО РФ по программам среднего профессионального образования со средней военно-специальной подготовкой в 2011 году.

Письма в «КБП» Хулиганов задержали в течение часа

На днях мои внуки Алан и Азамат, 17 и 19 лет, возвращались с тренировки по боксу домой. Было около десяти часов вечера. Недалеко от первого ОВД к ним подошли незнакомые ребята и потребовали отдать сотовые телефоны и все имеющиеся при них деньги.

Возможно, дело закончилось бы безгласным молчанием, но один из вымогателей оскорбил младшего внука, после чего старший кинул в них с кулаками, несмотря на то, что они почти на головах выскочили его избил до потери сознания. Когда он без чувств упал на землю, двое парней решили бежать. Алан стал звать родным. Пока они приехали, из соседнего дома кто-то вызвал милицию.

От беды никто не застрахован

На днях, возвращаясь с работы, стала свидетелем драки молодых людей. Имя злова водителя: «Из-за женщин бьются», выгнав сына в окно и увидела, как по тротуару бегут две девушки, а на обочине дороги разгорелись молодые люди выясняют отношения с помощью кулаков.



После тяжелой продолжительной болезни ушел из жизни ветеран труда МАТВЕЕВ Борис Каспотович. Более 30 лет проработал на руководящих постах в системе общественного питания, был отмечен многими партийными и правительственными наградами, медалями и орденами.

О нем глубоко скорбят вдова, трое детей, трое внуков, родственники и друзья. Борис Каспотович останется в нашей памяти жердасостойким, общительным, добрейшей души человеком.

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР Султан МЕЗОВА. Редакционная коллегия Ф. Бозиева (зам. гл. редактора), Н. Кошарев (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), А. Дышеков, С. Шамакина.

ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор, секретарь - 42-22-65; зам. гл. редактора - 42-68-68; зам. гл. редактора - 42-20-82; ответственный секретарь - 42-66-14; редактор по выпуску - 42-20-86.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ: И. Богачева - дежурный редактор; О. Хочуева - редактор по выпуску; М. Бездарова, В. Богачева, И. Игнорева - корректоры.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬЯ: 360000, г. Нальчик, пр. им. В.И. Ленин, 53. Интернет-версия: www.kbrpavda.ru e-mail: kbrpavda@mail.ru